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Problema 1
Construiti divizorul de frecventa fdivby5 ilustrat mai jos:
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Problema 1 (contin.)

Testati unitatea cu un testbench care genereaza intrarile ca in
diagrama de timp de mai jos:
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Problema 2
Implementati un divizor de frecventd divide-by-3 folosind
codificarea One Hot, numit fdivby3, a carui diagrama a tranzitiilor
de stare este reprezentata mai jos:
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Problem 2 (contd.)
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Modulul va avea urmatoarea interfata:

module fdivby3 (
input clk ,rst_b,clr,c_up,
output fdclk

);

Testati unitatea cu un testbench care genereaza intrarile ca in
diagrama de timp de mai jos:
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Problema 3

Folosind codificarea One Hot, implementati un divizor de frecventa
divide-by-6 care activeaza iesirea pentru 4 cicluri de tact
consecutive (oricare 4 stari consecutive).

Testati unitatea cu un testbench care genereaza intrarile ca in

diagrama de timp de mai jos:
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